

全球勞工反對石棉

代表全球的劳工组织支持禁止石棉运动，亚太地区的很多分支组织也将活动焦点聚集在全球石棉禁止上。日本工会代表大会、韩国工会和澳大利亚工会大会和国家政策制定者，在禁止石棉和健康安全立法方面，已经取得了好成效。在其它国家的劳工组织直到现在还没有取得同样的成功，不过，跟随着2005年10月，在马来西亚召开的第81届亚洲和太平洋国际自由工会联盟执行理事会会议和2005年2月，尼泊尔的第18届区域大会，被采纳的石棉决议，禁止石棉政策仍然是亚洲劳工运动的基石。

从2005-2006年，石棉工作继续同步于石棉禁止工会运动资料刊物，培训和发展关键人员的能力，完成在孟加拉，巴基斯坦，印度尼西亚和菲律宾的联合项目。在国际工伤纪念日（IWMD，2006年4月28日），世界各地的工会突出了使用石棉的人类代价和要求了全球禁止，通过示威，集合，信息会和游行来纪念这一天。随着2007年IWMD的主题是职业癌症，石棉灾难再次成为这一天全球运动的优先问题。由国际金属工人联合会和10个以区为基础的全球工会联盟、国际工会联盟合作，以英文，法文，西班牙文和俄文印刷的一份名为：职业癌症/零癌症：工会预防指导的文件，在这天发布。⁹¹

“不管什麼時候，石棉都是最大的工 殺手，每周數千人死于癌症，至少每5分鐘有一人死亡。但是它還沒有全球範圍的禁止…”

——国际金属加工工人联合会

“10个癌症患者中至少有一个——可能更多——是由这可以预防和预测的工作接触导致的。不管什么时候，石棉都是最大的工业杀手，每周数千人死于癌症，至少每5分钟有一人死亡。但是它还没有全球范围的禁止…”

工会在挑战工作场所癌症危险。石棉禁止在延伸，尽管富有的石棉工业试图收买公众，工会还是赢得了公众对于石棉导致职业癌症这一事实的广泛认可，限制它们的使用和赔偿它们的受害者。预防是唯一的治愈方法。这就是为什么，通过在国家和国际层面的倡议、培训和有关工作场所的工会行动，这场运动就是要保证工作场所没有不健康因素，工作场所不